



赢了拳，邹市明却很窝火！ 因为对手是个“打酱油的”



美国当地时间2016年6月12日，在“拳坛麦加”纽约麦迪逊广场花园，邹市明10回合以绝对的点数优势击败匈牙利19岁小将阿伊塔伊。

邹市明不但捍卫了自己的WBO国际金腰带，也为下半年冲击世界拳王金腰带扫除了最后的障碍。

这本是值得庆贺的时刻，但赛后更衣室里弥漫的却是另一种情绪。“我不知道对手是怎么想的，他显然不是想来争取一场胜利，比赛结束后他忙着找我合影，我真的无法理解他。”教练罗奇有点懵圈，经纪人李胜也火了，“选来选去，没想到来的是一个长跑冠军。”

对手除了跑还是跑

一场胜利，但邹市明很窝火，拳台上应该用拳头说话，但这一回邹市明的对手只带来了双腿，却把拳套留在了家里。

没有出拳，没有对抗，除了跑还是跑，整场比赛阿伊塔伊都在用一种所有人始料不及的消极态度在敷衍，哪怕观众席上嘘声连连，他也不为所动，哪怕裁判当场扣点，他也并不在乎。

比赛结束的锣声敲响的一刻，明知必败无疑的阿伊塔伊居然还高举双臂并且顺带做了一个调皮的庆祝动作。

“虽然赢了，但我并不满意，我没有打出我想要的。”这样一场胜利也让邹市明感到窝火，第一次海外作赛，第一次登上麦迪逊广场花园，邹市明一心想要在全世界面前证明自己，但“演对手戏”的阿伊塔伊让比赛的精彩程度大打折扣。

赛后邹市明不甘心地告诉经纪人李胜，“如果他是想打防守反击，我可以预判他的移动，但他只想跑，我很难逮住他，我最后都把脸送出去给他打，引他上钩，他还是一个劲地跑……”

整场比赛，阿伊塔伊都在用一种所有人始料不及的消极态度在敷衍。

最后的热身被白白浪费

邹市明在中立场地的首次亮相，拳王争霸战前最后的考验，挑选一个充满含金量的对手显然是重中之重，但这一回邹市明的团队似乎失算了。

“我们看过阿伊塔伊的很多录像，他是一个善于拼打的拳手，过去KO率很高(15胜2负10次KO)，赛前罗奇还考虑邹市明是不是要多打一些防反，哪知道场上是这样一种情况，现在配拳师(负责安排出赛拳手)都快疯了。”

李胜的懊恼溢于言表，这不仅仅是因为邹市明打了一场闷战，更重要的是这样一场比赛压根没有给邹市明带来什么锤炼，在金

腰带之战前的最后一次热身就被这样白白地浪费了。

当然，从伦龙到阿伊塔伊，两次掉入对手的比赛陷阱，邹市明也开始从自身找原因。

“我的组合拳应该要打得更好一些，要封住对手的逃跑路线，要能突破对手的防线，今后我得学会应对这样的对手。”

邹市明的下一个对手是谁？

一场不完美并没有改变邹市明及其团队的步骤，按照李胜的说法，邹市明下一场冲击金腰带的计划不会变。

教练罗奇提出了一个更大胆的设想——在更早的时间、最好在两三月内就促成拳王争霸战。

“邹市明之前的训练效果非常好，我不希望这个节奏被打断。在训练营里，邹市明曾经和前拳王维罗利亚打过不少次实战，邹市明应付自如，维罗利亚和很多现任拳王都有过交锋。”

目前邹市明所在的级别上，三位拳王罗曼·冈萨雷斯、埃斯特拉达和刚刚击败伦龙的卡西梅罗都是潜在对手，卡西梅罗被认为是实力最弱的拳王，但他因为体重原因很可能选择放弃112磅的金腰带，那么谁会成为邹市明的目标呢？

此间，罗奇又给出了一个惊人的答案——实力强劲的埃斯特拉达，“如果让我选择的话，我倾向于打埃斯特拉达，埃斯特拉达是一个喜欢打阵地战的拳手，邹市明的速度和移动会成为对抗他的一大优势。”

无论如何，邹市明向着自己的梦想又进了一步。

■来源：澎湃新闻



▲美国纽约，WBO蝇量级拳王金腰带争夺战，邹市明击败阿伊塔伊夺冠。



微信看报。
关注三湘都市报

BOXING